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ATA DA AUDIÊNcIA púgucR, REALIzADA No DIA 27 DE ABRIL DÉ.2023, QUE DISPÕE soBRE

CoMTSSÃo DE DEFESA Do coNSUMIDoR, AFIM DE BUSCAR SoLUÇoES P_IRA 4!_lTU4qoI:
PERANTE A SABESP, TAISCOMO, PRIVATIZAçÃO, RCCRPEAMENTO ASFALTICO, NEGOCIAÇAO DE

FATURAS PARA COM MUNICIPES.

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, nesta cidade, nas dependências do

Plenário da Câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo Presencial e online, às

18h23min, sob a presidência do Vereador Carlos Pereira da Silva, Presidente da Comissão de Defesa

do Consumidor, o Vereador Celso Gallo, vice-presidente da Comissão de Defesa do Consumidor,

Vereador Sandro Ayres, membro da Comissão de Defesa do Consumidor. Também participaram da

audiência Sr. Pedro Bonanno (Cliente SABESP), Ronaldo Coppa (Representante do empregado no

conselho de administração da SABESP), Amauri Pollachi (Associação dos profissionais universitários

da SABESP), José Rntônio Faggiam (Presidente do SINTAEMA), Dr. André (Presidente da Câmara),

a fim de buscar soluções para as situações perante a SABESP, tais como, privatização, recapeamento

asfáltico, negociaçãó de faturas para com os Munícipes. A audiência pública foi também transmitida

online pelo canal Youtube (https://www.youtube.com/watch?v=XD32CNX2kPk). Foi explicado aos

presentes todos os pontos dos assuntos em pauta, feitas as explanações por pafte dos presentes,

irunqr.or-se a palavra aos demais pafticipantes para eventuais explanações acerca da matéria.

Dada a palavra ao público presente, os seguintes munícipes se manifestaram: Rosivaldo Travasso

de Melo, Sergio Bonanno, Silvana Solange M. Matheus e Donizete Samuel Santana, foram ofeftadas

as respostaipertinentes. O Senhor Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor Vereador

Carlinhos Pereira da Silva agradeceu a todos que acompanharam a Audiência Pública, a Assessoria,

a Imprensa presente e faz questão de deixar registrado que o edital desta audiência pública foi

publicado no Diário Oficial do Município na edição número Llt7, pag. 37 do dia 20 de abril de 2023.

irlada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente audiência às 20h08min.-.-.-.-

Reqistre-se: Convidamos e agradecemos a população municipal a participar desta audiência,

ofertanAo iAeias/requerendo providências/diligências/necessidades/outros, pela via de um destes

canais: e-mail dos senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoria; via e-mail

institucional; via telefone; via pessoal fiunto aos gabinetes das senhoras/dos senhores vereadores),

e via física (papel) junto ao protocolo da Câmara.
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